

我的信主過程

周子良

羅馬書 8:30：“豫先所定下的人又召他們來，所召來的人又稱他們為義，所稱為義的人，又叫他們得榮耀。”

信主二十多年來一個最大的體會是神愛我們這些兒女的寬廣程度和仔細程度。在這裡，我想通過自己信主的過程來跟大家分享我在這方面的體會。

我是在肯塔基大學讀博士學位時信主的。引領我信主的是一位叫 Todd Young 的美國同學。他當時和我在同一個導師下讀碩士學位。兩人在同一個辦公室裡學習工作。也在一起選修了好幾門同樣的課。

Todd 待人非常友好謙虛。認識一段時間後有一天他送給我一本新約聖經。那是我第一次看到聖經。在強烈的新鮮感驅動下一口氣就讀完了馬太福音。初步知道了傳說中的耶穌是怎樣一回事。我同時也為耶穌在做人道德方面的教導而感動。第一次讀聖經碰到的許多問題也是我和 Todd 之間交流的主要內容。讀完新約之後又開始讀舊約。從中瞭解到西方文化的一些背景和源泉。同時 Todd 開始帶我去教堂。那是一個宣道會教會。印象最深的是牧師講約伯的故事。整整講了一個半月。教會還把牧師講道內容製成錄音帶。我買了之後又聽了幾次。（在最近的主日學講到舊約人物時我自然而然地從約伯開始講起。）

這期間還跟著 Todd 參加了附近一些大學生組織的查經班。其中包括很多來自 Asbury 神學院的學生。用 Navigators 出版社出版的 2:7 教材。這是一個非常好的教材。教材題目取之于歌羅西書二章七節：“**在他裡面生根建造，信心堅固，正如你們所領的教訓，感謝的心也更增長了。**”

這樣的學習為我以後信主打下了良好的基礎。這一過程持續了兩年多。後來在學業結束之前我在宣道會教堂受洗信主。我還記得受洗時講的話：神的愛是多麼的寬廣。神召集了那麼多的兄弟姐妹，包括在座的每一位來說明我。感謝神，感謝各位兄弟姐妹。

毫無疑問，信主是神對我的恩賜。在引導我信主的過程中神做了非常仔細的安排。神讓 Todd 跟我在同一個導師下學習工作使得我在聖經方面眾多的問題可以得到及時和信服的回答。神不僅安排了 Todd 來直接引導我，並且通過教會的很多家庭朋友給了我很多鼓勵和支援。尤其是跟 Asbury 神學院的學生在一起的查經班對我說明非常大。

很多年過去了。在這期間有順服主的時候，也有曠野晃蕩的經歷。神還是象原來那樣耐心地指引我服侍主耶穌的路。回過頭來看，神一直保護著我並以各種形式指導我走過了這二十幾年的路程。我心中非常感恩。在以後的路程中唯一應該做的是順服。因為我的一切都是神給的。是神把我從走向地獄的路上拯救過來。餘下的生命應當還給神，用在侍奉主上面，就像歌羅西書二章二節所說：“**要叫他們的心得安慰，因愛心互相聯絡，以致豐豐足足在悟性中有充足的信心，使他們真知道神的奧秘，就是基督。**”

我跟 Todd 已經二十多年沒有聯繫了。最近找到了他的電子郵址並寫去了問候。他在俄亥俄大學做教授。一個有了四個小孩的美滿家庭。非常期待著在不遠的將來跟他見面。